
            

 ردیف  سوالات بارم
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 درست     نادرست                                                       درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

0/برابر  0/ 125 های سومالف( ریشه  0/و +5  ❑            ❑                          هستند.  −5

xب( اگر 0 باشد، حاصلx x−
32 3

  ❑            ❑                         است.  −x2برابر 

  ❑            ❑                                الساقین همواره متشابه هستند. ج( دو مثلث متساوی 

 د( { } , { , } ,1 2 4   یک پاد زنجیر سه عضوی برای , ,1 2    ❑            ❑   است.  4

1 
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 جاهای خالی را کامل کنید. 

 نامیم. .............. می( را یک Sای ای )مجموعه های فضای نمونه الف( هر یک از زیرمجموعه

Aب( اگر B = باشد، مجموعهB A−  .برابر ............... است 

 ج( هر دو شکل ................. متشابه هستند و نسبت تشابه آنها برابر یک است. 

2 
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 

 هستند؟  نادرستهای زیر الف( چند تا از عبارت 

ab a b=     و(A B) B− =    و  / /
22 025 10 0 002025− |و      = x y | | x | | y |+  +  

1 )1                                2 )2                             3 )3                            4 )4  

aب( اگر 0 وb 0 وc 0 باشد، حاصلa b c
2 4 3

 کدام است؟  

1)ab c
2 3                   2 )ab c c

2                  

 3)ab c c
2−               4)ab b c

2 3   
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باشند چقدر   6کنیم. احتمال اینکه مجموع اعداد رو شده در دو تاس شمارنده  تاس را پرتاب می   2الف(  

 است؟ 

 
بار رو آمده باشد   2دانیم بار دوم رو آمده است. احتمال اینکه دقیقاً  ایم. میپرتاب کرده بار    3ای  ب( سکه

 چقدر است؟ 
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  ادامه سوالات در صفحه دوم  

ریاضی  آزمون درس:  

صفحه   3  تعداد صفحه:   

13  : تعداد سوال  

دقیقه   90  مدت آزمون:  

صفیان آقای  نام و نام خانوادگی دبیر:  
 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان 

ناحیه یک مدیریت آموزش و پرورش شهرستان    

پایش کیفیت آموزشیکارشناسی سنجش و    

                                   1402- 1403  سال تحصیلی   اول نیم سال  

شهید اژه ای دو   دبیرستان    

 نام : 

نام خانوادگی:     

 نام پدر: 

 شماره ردیف:

نهم   :پایه  

عدد:    نمره با  حروف: نمره با                          مصحح :       و امضا  نام و نام خانوادگی  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 امضا 

 اما 
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اگر  الف(  A , , , ,1 0 1 2 3= و  − B x | x 2=   مجموعه اعضایشان باشند،  با  را  زیر  های 

 مشخص کنید.                                    
             A B− =  ➢ 

A B =  ➢                                                

یب( مجموعه  A , , , ... ,1 2 3 را داشته باشند و عضو   8و    6زیرمجموعه دارد که عضوهای  چند   =10

 را نداشته باشند.  5

 

 

 ج( اعضای مجموعه مقابل را بنویسید.   

                           
x

F { x | , x } {= +  −   =7 8 0
3
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2الف( عدد  2  دارد؟               ............... و ..............بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار  −2

ب( مجموعه A x | x=    را روی محور نشان دهید.  3

 

عبارت از  آن  ج(یکی  بودن  نادرست  اثبات  برای  و  بنویسید  را  آن  است.  نادرست  زیر  نقض  های  مثال 

 بیاورید. 

( )          و              و               و− = 

 ......................................عبارت نادرست : ..........................                            مثال نقض :  
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 ترین صورت بنویسید. حاصل هر عبارت را به ساده 

/ /

/

0 18 0 16
0 3
−

 )الف   =

 

 

( ) | |
24 20 5 2 5− − −  )ب   =
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 برای رد حکم زیر مثال نقض بیاورید. 

 مثلث قرار دارد « ها در هر مثلث همیشه داخل آن » محل برخورد ارتفاع 
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  سوم ادامه سوالات در صفحه   



 ردیف  3صفحه:                                            ادامه سوالات                                                     ریاضی                             - نوبت اول بارم
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 کنند. قطع می  Dهمدیگر را در نقطه   BNو   AMاندازه امتداد دو وتر هم  AOBدر ربع دایره  

ADالف( ثابت کنید  BD= . 

 

AODˆب( ثابت کنید  45=  
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 را حساب کنید.  AEFDمتشابه هستند. مساحت مستطیل    EBCFو    ABCDدر شکل زیر دو مستطیل  
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 صورت نماد علمی بنویسید.                          الف( حاصل عبارت مقابل را به

          
( / )

( / )

4

1 12
0 001 25000

0 2 10

−

−


=


  

 صورت تواندار بنویسید. ب( حاصل را به

( )

( )

4 2

8

1
81

27
3

− 

=
−

  

)ج( دو عدد مقابل را مقایسه کنید.  ) =   

          ( )
0 15 1 2 −− −           ( )

2 15− −−     
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الف( اگر 
x3
1 2

3
 دست آورید. را به xباشد، مقدار  =

 ب( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.                                                                              

          
3
5
5 2
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 ترین صورت بنویسید. الف( حاصل عبارت مقابل را به ساده 

( )

3 3 3

3

2 3 36
3 9

 − 

 −
  

 

 مقابل را حل کنید. ب( معادله 

x33 312 3 96 9 12+ − = −  
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 جمع  20
 


